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 VERBALE N.  6
SEDUTA DEL   4/2/2025

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituziona-
li)

L’anno 2025 (duemila venticinque) il giorno 4 (quattro) del mese di febbraio, la Commissio-
ne Prima è  convocata alle ore 10:30, presso la Sala Firenze Capitale al terzo piano di Palazzo
Vecchio, in sede consultiva, secondo quanto previsto dall'art. 22 del Regolamento del Consiglio
comunale, per trattare il seguente ordine dei lavori così articolato:

Seduta congiunta con la Commissione 4:
 comunicazioni del Presidente;
 esame ed espressione di parere sull’Ordine del giorno n. 31-2025 “Destinazione alle

associazioni  di  volontariato  deputate  al  soccorso  sanitario  di  una parte  delle  risorse
derivanti dalla tassa di soggiorno”, proponente: Alberto Locchi.

La Commissione 1 prosegue la seduta con il seguente ordine dei lavori:
 esame  ed  espressione  di  parere  sull’Ordine  del  giorno  n.  1235-2024 “Per  una

maggiorazione dell’aliquota IMU per le case sfitte e per il   censimento degli immobili
sfitti in città”, proponente: Cecilia Del Re;

 approvazione del verbale della seduta precedente;
varie ed eventuali

Per la segreteria della Commissione 1 è  presente: Cristina Ceccarini. 
Per la segreteria della Commissione 4 è  presente: Angela Giabbanelli.
Per la diretta streaming è  presente: Serena Peccianti.
Redige il verbale della seduta congiunta: Angela Giabbanelli.

Per la Commissione 1 alle ore 10:51 sono presenti le/i Consigliere/Consiglieri: Cristiano Balli,
Matteo  Chelli,  Caterina  Arciprete,  Nicola  Armentano,  Massimo  Fratini,  Francesco  Grazzini,
Dmitrij Palagi, Renzo Pampaloni (in sostituzione di Patrizia Bonanni), Enrico Ricci, Luca San-
tarelli, Angela Sirello.

Assume la presidenza Cristiano Balli in qualità  di Presidente il quale accerta la presenza tra-
mite il foglio firme delle e dei Consigliere/Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Cristiano Balli
Vicepresidente Matteo Chelli
Componente Caterina Arciprete
Componente Nicola Armentano
Componente Patrizia Bonanni Renzo Pampaloni
Componente Massimo Fratini
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Componente Francesco Grazzini
Componente Dmitrij Palagi
Componente Enrico Ricci

Componente Luca Santarelli

Componente Angela Sirello
Il  Presidente apre la seduta congiunta alle ore 11:00 essendo presente il  numero legale in
entrambe le Commissioni

Il Presidente avverte i membri della Prima Commissione che sul tavolo è  presente il verbale
della scorsa seduta e che in assenza di richieste di modifiche il verbale si ritiene approvato.

La Commissione tratta il  seguente argomento:  esame dell’  Ordine del giorno n.  31-2025
“Destinazione alle associazioni di volontariato deputate al soccorso sanitario di una parte delle
risorse derivanti dalla tassa di soggiorno”, proponente: Alberto Locchi

Prende la parola il  proponente Alberto Locchi per illustrare l’atto in esame e le motivazioni
dello stesso.

Intervengono:  Balli, Locchi, Amato, Santarelli, Armentano, Collesei, Chelli.

Alle ore 11,02 è  presente il Consigliere Paolo Bambagioni.

Intervengono: Santarelli, Bambagioni, Armentano, Fabiani.

Alle ore 11,37 è  presente la Consigliera Michela Monaco della Commissione 4.

Intervengono Locchi ed Amato che propone la sospensione dell’atto.

Interviene Locchi: comunicando di concordare con la sospensione.

Intervengono: Balli, Santarelli, Chelli, Collesei, Balli, Locchi, Balli, Amato.

La Commissione sospende l’atto con l’accordo del proponente.

La seduta viene chiusa alle ore 12,05.

Alla seduta hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/Consiglieri:
CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Cristiano Balli
Vicepresidente Matteo Chelli
Componente Caterina Arciprete
Componente Nicola Armentano
Componente Paolo Bambagioni
Componente Patrizia Bonanni Renzo Pampaloni
Componente Massimo Fratini



Componente Francesco Grazzini
Componente Dmitrij Palagi
Componente Enrico Ricci

Componente Luca Santarelli

Componente Angela Sirello
 La Segretaria                                                                                                          Il Presidente
Angela Giabbanelli                                                                                                 Cristiano Balli**

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 11/2/2025

(*) Il presente documento è  stato sottoscritto in modalità  autografa ed è  conservato in originale
c/o gli uffici della Struttura Autonoma del Consiglio comunale.
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